
 

Bytom Odrzański, dnia 23 czerwca 2022 r. 
 

Nasz znak: ZP.271.8.2022 
 

WYJAŚNIENIA  
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
 
DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa 

mikroinstalacji fotowoltaicznej w m. Wierzbnica w ramach realizacji 
projektu pn. Poprawa systemu gospodarki wodnej i kanalizacyjnej 
w Gminie Bytom Odrzański”. 

 
Na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje 
wyjaśnienia do zadanych przez Wykonawcę pytań do treści Specyfikacji Warunków 
Zamówienia:   

 
 
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający dopuszcza zmianę lokalizacji instalacji fotowoltaicznych, tak aby była 
możliwość wybrania konstrukcji dedykowanej na grunt oraz usytuować instalacje na gruncie? 
Jeśli część elementów będzie trzeba spawać bezpośrednio do belek, mogą wystąpić 
problemy z gwarancją od producenta na montaż konstrukcji. 
 
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany lokalizacji instalacji fotowoltaicznej. 
 
 
Pytanie nr 2 
Czy można zastosować moduły o mocy 455 W? W związku z tym zostanie zastosowane 
rozwiązanie 2x24x455W co da łączną moc instalacji 21,840 kW. 
 
Odpowiedź 2 
Zamawiający nie dopuszcza zastosowania modułów o mocy 455 W. 
 
Pytanie nr 3 
Jaki jest zakres tolerancji mocy instalacji? 
 
Odpowiedź nr 3 
Zgodnie z pkt 3.7 dokumentacji technicznej na każdej konstrukcji nośnej należy zamontować 
po 24 paneli fotowoltaicznych o mocy jednostkowej 430-450 Wp. 
 
Pytanie nr 4 
Proszę o potwierdzenie, iż wymiana ogrodzenia opisana i opracowana w dokumentacji 
technicznej leży po stronie Zamawiającego. 
 
Odpowiedź nr 4 
Wymiana ogrodzenia leży po stronie Zamawiającego. 

 
Powyższe wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia stanowią integralną 

część SWZ. Dostępne: http://www.bip.bytomodrzanski.pl/index.php/zamowienia-
publiczne/52-przetargi-aktualne 
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